
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Заява Відділу зі взаємин Церкви з суспільством
та ЗМІ у зв'язку з масовими вбивствами мирного
населення в Сирії

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 11.03.2025. Синодальний відділ зі взаємин Церкви з суспільством та
ЗМІ виступив із заявою у зв'язку з масовими вбивствами мирного населення в Сирії. 

 На сирійській землі, де за останні роки пролилося багато крові внаслідок багаторічного
громадянського протистояння, ініційованого та підтриманого ззовні, продовжуються страждання
мирного населення. 

 Збройні групи осіб, які надали собі право застосовувати зброю без законних підстав і без будь-
якого контролю з боку влади, розпочали масові переслідування та вбивства етнічних та релігійних
груп, у тому числі алавітів, мусульман та християн. 

 Як підстави для терору висуваються звинувачення в нелояльності та загрозі новій сирійській
владі. Подібні аргументи втрачають свою переконливість у ситуації, коли фіксуються численні
випадки вбивств беззбройних, дітей, людей похилого віку. Є всі підстави вважати, що



переслідування здійснюються за релігійною та етнічною ознакою. 

 8 березня 2025 року патріархи трьох християнських церков у Дамаску виступили із спільною
заявою, під якою свої підписи поставили Блаженніший Патріарх Антіохійський і всього Сходу Іоанн
X, глава Сирійської Ортодоксальної Церкви Патріарх Антіохійський та всього Сходу Мар Ігнатій
Єфрем II і Патріарх Мелькітської Церкви Юсеф І Абсі. Предстоятели церков країни одноголосно
свідчатьь про «масові вбивства безневинних мирних жителів». 

 Громадський простір наповнений відеокадрами, що демонструють безсудні вбивства
безневинних, скоєні з особливим цинізмом та знущаннями. Християни в усьому світі, як і віруючі
інших традиційних релігій, підносять свій голос проти цього беззаконня. 

 Руська Православна Церква висловлює солідарність з представниками релігійних меншин, які
стали мішенню для екстремістів з різних регіонів світу, багато з яких прибули на сирійську землю
для вчинення актів безприкладної жорстокості, вбивств, пограбування та терору. 

 Ми закликаємо лідерів держав світу, міжнародні організації, голів релігійних громад до спільних
дій, які припинили б страждання безневинних людей, повернули до Сирії довгоочікуваний мир та
злагоду. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92956/
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